

走出去,引进来 高新区企业赴西安“抢人” 在本地“挖人”

本报讯“职”引未来,“智”汇高新。近日,高新区先后组织辖区科技企业赴西安交大开展校招,在朗悦公园茂举行2023年“春风行动”系列招聘活动,多管齐下招揽人才。

3月17日,高新区人力资源局组织辖区浙江大学中原研究院、郑州机械研究所有限公司、汉威科技集团等19家单位赴西安交大,参加“西安交通大学千家单位万名学子2023年春季综合类招聘会”,提供岗位70余个,人才需求涵盖从博士到本科330余个,岗位包括机械工程师、大数据开发工程师、机器视觉工程师等。现场接受咨询500余人次,接收简历230余份。

3月18日,由郑州高新区管委会人力资源部主办,河南云派人力资源服务有限公司、郑州朗鑫商业管理有限公司承办的2023年“春风行动”系列招聘活动朗悦公园茂专场招聘会圆满举行。区人力资源部设立政策服务台,一手服务企业、一手服务群众,向用人单位和求职者宣传人力资源社会保障政策,提供职业咨询、简历诊断。

本次招聘会共有参会企业110余家,包括汉威科技集团、鑫安利集团、新开普电子股份、炜盛电子、中铁城投工程技术等用



人单位。提供软件开发、网络安全运维、电气工程、机械设计等1500余个岗位,吸引了辖区内高校毕业生、周边群众等各类求职者近3000人前往应聘,现场达成初步就业意向300多人。在优路教育、优德医疗、海融软件、声之美电子科技等企业展台前,求职者一度拥挤水泄不通,参展企业工作人员与求职者密集对话交流、答疑解惑。福瑞堂制药经理韩炎杉称现场一个岗位收到20余份简历。优路教育HR吴婷婷在招聘现场也忙得不可开交,报名登记表密集记录了满满2页,对招聘活动效果表示满意。

在朗悦公园茂专场招聘会现场,大部分岗位月薪集中在4000~6000元,一家企业开出了30万元起的年薪。有的企业专门把“提供运动场地”写在了醒目位置。

据介绍,高新区人力资源局将继续深入实施就业优先政策,开展多样化就业创业和技能培训服务,持续举办线下专场招聘活动、线上直播带岗、云招聘等服务,全力为各类用人单位和求职者搭建供需对接平台,实现群众就近就地就业,满足企业个性化用工需求。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 刘栋楠 文/图

咨询“秒回复” 服务“零距离” 高新区医保智能客服上线啦

本报讯“我想为员工办理医保,不知道怎么办?”“我需要变更信息,表格在哪里下载?”“手工报销都需要提供什么资料?”“大厅太远了,有没有附近的便民服务网点啊?”……

想群众之所想,急群众之所急。近日,高新医保业务咨询智能客服上线。为了满足广大群众的咨询需求,及时解答参保人的疑问,高新区医保中心搭建医保业务咨询智能客服平台,该平台集全天气、范围广、易操作优势为一体,能够为辖区参保人员提供24小时便捷、高效的医保咨询服务。

如您有想咨询的各项医保业务,包括但不限于医保开户、参保、停保、报销、转诊、表格下载、申请定点、医保便民服务网点分布等。只需扫描二维码,输入关键字,智能客服就会为您提供超级详细的解答。

记者 孙庆辉

全办誓师 全民反诈 梧桐办事处吹响反诈号角

本报讯“我宣誓:我志愿加入梧桐办事处全民反诈宣传队,时刻紧绷防范之弦,谨防新型电信诈骗……”铿锵有力的誓词响彻天空。3月15日,梧桐办事处全体人员在办事处党工委副书记、办事处主任赵庚阳的领誓下庄严宣誓。梧桐办事处机关全体工作人员、社区全体工作人员、村“三委”人员等集体宣誓。

宣誓大会上,梧桐派出所所长宣读了“提醒函”,办事处副主任通报了防范电信诈骗宣传月活动目前排名情况。“全办上下要做到‘心往一块想、劲往一块使’,切实把防范电信网络诈骗工作作为重要任务来抓,要全力投入到防范电信诈骗工作中去,守护居民‘钱袋子’的‘最后一米’,真真正正地为群众办实事、办好事,不断提升辖区群众的安全感、幸福感”。梧桐办事处党工



委书记张艳茹强调。接下来,梧桐办事处将继续凝聚工作合力,常态化开展防范电信诈骗宣传教育引导工作,切实把防范电信网络诈骗工作作为重要任务来抓,全力投入到防范电信诈骗工作中去。同时,借助“周周有主题,天天有内容”反诈宣传月的东风,变换方法多措并举开展防范电信诈骗宣传活动,形成“全覆盖、无死角、人尽皆知”的良好局面。记者 孙庆辉 通讯员 常琛 文/图

新闻1+1

高新区开启首场高校招聘会

本报讯为抢抓春季校园招聘“黄金先机”,切实解决企业用人需求和高校毕业生实习就业问题,3月11日,河南省大学科技园联合高新区创业中心组织企业在郑州大学开展2023年首场高校专场招聘会。

当天上午9时,招聘会正式

开始,求职者络绎不绝,前来求职的同学认真查看企业招聘简章,向意向企业投递简历,并详细了解岗位相关信息。

据悉,本次招聘会有100余家企业参与,提供岗位1000个以上,行业涉及电子信息、新媒体、会计金融等多个专业,满足不同

专业领域毕业生的需求。为增强对人才的吸引力,许多企业在“抢才”大战中抛出“橄榄枝”,开出颇高的薪资待遇,并向前来应聘毕业生讲解市场就业需求、工作环境等问题。

记者 孙庆辉 通讯员 张浩然

春季绿化补植忙 不负春光不负“青”

本报讯春分暖阳催新芽,补植增绿正当时。春季是苗木补植黄金期,近日,高新环保科技有限公司针对植物生长关键时期,坚持应栽尽栽、全面补绿的原则,对辖区内游园、绿地进行苗木补植,全面消除黄土裸露、缺株断档,不断提升园林精细化管养水平,为辖区营造优美园林环境。

补植活动紧紧围绕“绿化、彩化、美化、文化”建设要求,采用补植补栽的方式为高新区绿地精心修补“妆容”,在补植过程中,公司专业绿化人员全程跟踪指导,从苗木选用、运输、栽植,层层把关、有序推进。因地制宜对原有土壤进行大面积翻土,清理石头瓦块改良土壤,改善苗木生长环境,加大养护管理力度,对补栽的苗木及时浇灌定根水,加强养护,确保补植补栽苗木成活率。在高新区



中心广场,3200棵八角金盘向阳生长,迎风挺立,展现出勃勃生机,形成了一道亮丽的风景线。

据了解,高新环保科技有限公司春季补栽苗木数量达57万株,主要有女贞、鸢尾、石楠、黄杨、海桐、扶芳藤、八角金盘等百

余种苗木。下一步,公司将把握春季补植栽植好时节,持续落实绿化养护精细化管理,为高新区环卫绿化一体化养护工作铺新绿、添新彩。

记者 孙庆辉 通讯员 刘莹 文/图

小知识

采暖期结束 高新热力送您暖气保养秘笈

本报讯3月18日零时,共计123天的供热季结束。据悉,为保障居民用户温暖度过倒春寒天气,按照市政府要求,高新热力本采暖期延长供暖3天。停暖后,高新区三环外居民家中若出现暖气管漏水等相关问题,可拨打24小时热线电话:67984076、66681583。

高新热力还收集整理了一些供暖室内设施保养须知,供居民参考。

暖气应满水保养。停暖后,保持供热设施原有状态即可,不用将散热器和管道中的水放掉,这些水是经过防腐处理的软化水,可有效隔绝空气对散热器和管道的腐蚀,延长其使用寿命。停暖后,高新热力直管站用户小区将进入供热系统湿保养,湿保养期间,无特殊情况不要拆卸、改动家中供热设施,以免设施漏水造成损失。

检查暖气是否漏水。停暖后,暖气各接口、阀门处因热胀冷缩可能会发生渗水现象,用户应注意观察,发现泄漏请及时关闭室内阀门,并联系专管员关闭入户总阀。

暖气设施问题应及时维修。如果家中散热器存在堵塞、漏水、管道缩径、阀门损坏的,在供暖期结束后自行维修更换。维修前拨打热线,请工作人员关闭入户总阀后再进行维修。室内堵塞较为严重的,可找专业人员对系统进行全面内循环清洗。

温和清洁暖气片表面。对暖气片表面进行清洁擦拭时,不得使用有机溶剂或含有腐蚀成分的液体。暖气片在使用中应防止其他物体撞击、划伤,如出现局部小面积的起皮、脱落,应及时进行修补以免出现大面积损坏。记者 孙庆辉